

Эпизод 3

Введение - Наоми

Добро пожаловать в Магуш IELTS словарный подкаст. Это третий урок. В этом эпизоде мы охватим 4 слова, связанных с погодой: chilly (зябко), muggy (душный), balmy (приятная) и sleet (мокрый снег).

Не забудьте проверить наши записи к выступлению с целью получения ссылки на наш свободный IELTS словарь, который содержит эти слова и другие, и посещайте IELTS.Magoosh.com для получения хороших материалов, которые помогут Вам улучшить Ваш балл.

Давайте начнем.

Я хочу вам представить нашего учителя, Элиота. Он IELTS эксперт от Магуш, интересный факт о нём: Элиот вырос в такой части США, славящийся торнадоми и должен был прятаться в подвалы в большинстве случаев.

Часть 1 - Элиот

Привет, слушатели подкастов от Магуш, добро пожаловать на сегодняшнее представление. Я Элиот, эксперт от Магуш. Сегодня мы собираемся рассмотреть четыре слова, которые будут полезны в разговорной части IELTS. Часто задаются вопросы о погоде и климате во время разговорной части IELTS. Мы собираемся пройтись по некоторым хорошим словам? которые вы можете использовать при описании различных состояний погоды.

Как всегда, будьте увере, что прошлись по ссылке в заметках к выступлению, с целью получения полного списка словарных слов.

Тематика сегодняшних слов в этом эпизоде - погода, и пути описания различных её состояний.

Часть 2 - Элиот

Так, Давайте начнём. Первое слово нашего списка - **chilly (зябко)**. Так, давайте начнем с него, хорошо?

Зябко... что означает зябко?

Хорошо, когда описываете погоду, "chilly (зябко)" обозначает холод в таком ключе, который неудобный. Chilly (зябко) схоже со словом "cold (холодно)". Тем не менее, мы чаще используем "chilly (зябко)", чтобы описать погоду, или как погодные условия заставляют Вас чувствовать, в то время как слово "cold (холодно)" может быть использовано с целью описать что с холодной температурой.

Для примера, первый холодный день осени, люди будут вероятно описывать погоду, как зыбкую. Они также могут описать свое самочувствие как зябко, если окажутся на улице без куртки.

С другой стороны, слово "cold (холодно -ый)" может быть использовано для описания более широкого спектра вещей, чем слово "chilly (зябко)". Когда вы поместите остаток своей пиццы в холодильник, пицца станет холодной "cold". Но мы не можем описать пиццу как зябкая "chilly". Мы используем слово "chilly (зябко)" в разговоре о погоде, что означает что холодно достаточно, чтобы чувствовать нам себя некомфортно.

Так, это есть "chilly (зябко)"

Часть 3 - Элиот

Следующие слово есть "**muggy** (душный)".

Хорошо "muggy (душный)" означает очень жаркую и влажную погоду. Также как и зябко, **muggy** (душный) используется только для описания погоды. Это имеет смысл только когда вы думаете об этом, потому что только воздух может быть влажным. Влажный воздух - воздух, который содержит много водяного пара в себе.

Некоторые климатические зоны, такие как тропики, имеют очень душную погоду, в то время как другие климатические зоны - как высокогорье, никогда не бывает душная погода. И не забывайте, что влажный воздух есть ключевое понятие, которое делает погодные условия душными. И также погода в пустыне, вероятно никогда не будет muggy (душной), потому что

даже если в пустыне очень жарко, типично там не будет много водяных испарений в воздухе.

Также как зябкая погода, душная погода может заставить нас чувствовать неудобно.

Так что это душно.

Часть 4 - Элиот

Следующие слово **balmy** (приятная).

Наконец то хорошая погода! **Balmy** (приятная) обозначает комфортабельную температуру вне дома, которая не сильно жаркая и не сильно холодная, обычно с нежным ветерком. Мы также можем описать **balmy** (приятную) погоду как мягкую или умеренную.

Также приятная погода, когда не сильно жарко, но всё ещё тепло. Просто подумайте на что это похоже, реально чудесный летний день, когда не так жарко, но вам всё ещё не надо надевать куртку.

Не удивительно, что приятную погоду люди любят больше всего. К примеру, много людей предпочитают отправляться в отпуск в те места, где погода **balmy** (приятная), таким образом они смогут насладиться прогулками. Приятная погода отрадная и тёплая, но не сильно горячая.

Так что это приятная.

Часть 5 - Элиот

Последнее слово на сегодня **sleet** (мокрый снег).

До сих пор, все наши слова в этом эпизоде были прилагательными. Прилагательные - слова, которые описывают что-то. В нашем случае, мы описывали состояния погоды, говорили о температуре и как она заставляет нас чувствовать. **Sleet** (мокрый снег) это другое, потому что слово **sleet** это существительное, обозначает скорее предмет, чем его описание.

Sleet (мокрый снег) - обозначает смесь снега с дождем, которые одновременно выпадают. **Sleet** (мокрый снег) похож на замороженный дождь (который мы называем градом). Тем не менее **Sleet** (мокрый снег) не полностью заморожен, и он не такой цельный как град. Просто представьте

себе снег смешанный с водой. Очень влажный, ледяной снег, выпадающий дождём.

Вы не захотите попасть на улице под мокрый снег, не взяв с собой зонт и не надев тёплое пальто. Много людей стараются избегать ехать на машине, когда выпал мокрый снег, потому что мокрый снег может вызвать гололёдицу.

Так что это мокрый снег.

Отлично! В этом эпизоде мы выучили 4 слова, связанных с погодой - для большего количества слов, скачивайте полный список слов в нашем словаре в сносках к выступлению. И переходите к следующему выступлению.

Концовка: Наоми

Если вам понравилось наше выступление, помогите нам оставив свою оценку и рецензию в iTunes и не забудьте нажать на кнопку подписаться. До скорого! Наоми от Магуш желает вам счастливой учёбы.